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صفرا آنز. ش دارند

وجود آمده است
و دو مولكول اسي
سترول به فراواني

د و يا خروج مـ

ه برخي از فعاليت 
 .ر گياهان است

سطحي معده و ي

ه ايجاد شده و غ

  
 

ون غشاي ياخته
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  .آورند د مي

موس. وجود دارد
  .كنند

گام عبور از لولة

حالت اسيدي ك
نگ صفرا ايجاد
 گليسرول نقش

و ه فسفوليپيد به
كول گليسرول و

كلس (LDL)ل 

راي كنترل ورو

.يم شدن ندارند
اي در اريد ذخيره

هاي پوششي س 

نقباضي در لوله

رشتي هسـتند
با توليد شده و 

. كنند رشح نمي

  .شوند

هاي بيرو روتئين
  .ود دارند

نجش دهم؛ علوم

وجو بوم را به ست
  .اند ت

ت كه در بزاق و
ك سين ترشح مي

ني است كه هنگ
  .دهند ش مي

ه خنثي كردن ح
 كيسة صفرا، سن
يدهاي چرب از

ها، از دو لايه ك
فات و يك مولك

چگال  هاي كم ن

ي هستند كه بر

وران توانايي تقسي
ساكا نشاسته، پلي

 معده به ياخته

  .ت هستند

اكل، يك حلقة 
  .هستند

هاي پروتئيني د
)هاي غده ياخته

 پروتئاز توليد و تر

ازدهه فعال مي

سفوليپيدها و پر
هاي جانوري وجو

  .اند ت

سن

سازگان يك زيس
ها، نادرست گزينه

كوپروتئيني است
ي معده نيز موس

 آنزيمي پروتئيني
واكنش را كاهش

جود در صفرا به
وب صفرا درون

ر جدا شدن اسي

ها و اندامك ياخته
گروه فسفاز يك 

ختار ليپوپروتئين
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هاي بدن جانو خته
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هاي غدة  ياخته
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س آيد و چند بوم
ساير گ: ادرست

 .رست است
گليك موسين،: ت

هاي هاي غده خته
آميلاز: ادرست
سازي و ژي فعال

 .رست است
بيكربنات مو: ت

از رسو: نادرست
ها د  ساير آنزيم
 .رست است

غشاي همة ي: ت
هر فسفوليپيد ا 

در ساخ: ادرست
 .رست است

جانوران موج: ت
  .ند

همة ياخت: درست
ه ياخته چربي ذخ

 .رست است
ترين نزديك: ت

ك واني ترشح مي
ساير گ: ادرست

 .رست است
براي انجام ح: ت

ساير گ: ادرست
 .رست است

پروتئازهاي مع: ت
هاي اصلي غده ه

راني از ياخته خا
هاي ياخته: درست

ك روتئاز توليد نمي
 لوزالمعده در مح

 .رست است
كربوهيدرات: ت

ية فسفوليپيدي
ساير گ: ادرست
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كن تر تبديل مي ك
گ، آنزيم ترشح ن

 را به آمينواسيد
هاي عصـبي خته
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 .رست است
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پپسين،: ادرست
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 .رست است
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 .رست است
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د فلز ليتيم در آن

  .ست

11  

مرحلة(م تجربي 

دماي آسام داغ، 

س انرژي بيشتري
يك. متفاوت است

هاي نوراني نوشته
ي شكل طيف نش
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بسمه تعالی 
 

اطلاعیه شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان سازمان سنجش 

 آموزش کشور درخصوص

 دروس عمومی  پایه دوازدهم (تشریحی)برگساری آزمایشی امتحانات نهایی 

 ـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ

 :به اطلاع مدیسان، مشاوزان و دانش آموشان گسامی می زساند

با تًجٍ بٍ حرف دزيس عمًمی ي تأثیس قطعی معدل کتبی وُایی دز وتیجٍ کىکًز سساسسی، ي 

بسای آضىایی ي آمادگی َسچٍ بُتس داوص آمًشان پایٍ دياشدَم جُت حضًز دز امتحاوات وُایی 

ي ازتقاء سطح ومسات، ضسکت تعايوی خدمات آمًشضی کازکىان ساشمان سىجص آمًشش کطًز 

 آشمون های تشسیحی دزوس عمومی بسای ايلیه باز وسبت بٍ طساحی ي بسگصازی آشمایطی

 . ومًدٌ است اقدام

 : اش مُمتسیه مصایای ضسکت دز ایه آشمًن می تًان بٍ مًازد ذیل اضازٌ کسد

  آشنایی با سطح علمی سؤالات و نحوه مطالعات کتب دزسی جهت شسکت دز امتحانات نهایی؛ 

 آشنایی با نمونه سؤالات نهایی بعد اش حرف دزوس عمومی اش کنکوز سساسسی؛ 

  ازشیابی کیفی و کمی سطح آگاهی  و آمادگی دانش آموشان؛ 

لاشم به ذکس است که جصئیات ثبت نام و نحوه بسگصازی آشمون دز اطلاعیه های بعدی دز سایت 

 . متعاقباً اعلام خواهد شدwww.sanjeshserv.ir شسکت به نشانی 

شرکت تعاونی خدمات آموزشی کارکنان 
 سازمان سنجش آموزش کشور

http://www.sanjeshserv.ir/

